



# SPRAY TRANSPARENT PËR MBROJTJEN NGA DIELLI SPF 25 35572202

---

## PËRSHKRIM

---

SPRAY TRANSPARENT PËR MBROJTJEN NGA DIELLI SPF 25 Mbrojtje e mesme me spektër të gjërë

Produkt i krijuar me teknologjitë e gjeneratës së fundit, me filtra të avancuar që garantojnë mbrojtje me spektër të gjerë nga rrezet UVB UVA. Një spray transparent që aplikohet lehtë, që përhapet shpejt në lëkurë pa lënë mbetje. Nuk krijon yndyr, teksturë e padukshme. Parandalon djegiet nga dielli, eritemat, njollat, duke dhënë një nxirje uniforme dhe afatgjatë. Ndhmon për të luftuar fotoplakjen. REZISTENT NDAJ UJIT. TEKSTURË E PADUKSHME, APLIKIM I LEHTË.

Me vitaminë E, Vaj Macadamia, Pantenol, Vaj avokado, Vaj liri, Ekstrakt glicerine kalendula BIO, Ekstrakt Polygonum aviculare

I TESTUAR DERMATOLOGJIKISHT (Testi i kryer në qendrën e kozmetologjisë të Universitetit të Ferrarës)

---

## SI TË PËRDORNI

---

Aplikojeni produktin në mënyrë të barabartë në të gjitha zonat e trupit afërsisht 30 minuta para ekspozimit në diell. Për të siguruar një mbrojtje optimale, është e nevojshme të aplikoni produktin afërsisht çdo 2 orë.

---

## PAKETIMI

---

150 ml

---

## PARALAJMËRIMET

---

Shmangni kontaktin me sytë. Mos qëndroni shumë të ekspozuar në diell edhe nëse përdorni një produkt mbrojtës kundër diellit. Mbajini fëmijët dhe foshnjat larg nga rrezet direkte të diellit. Ekspozimi i tepërt në diell përbën një rrezik serioz për shëndetin. Aplikoni produktin për mbrojtjen ndaj diellit para ekspozimit dhe e riaplikoni shpesh për të ruajtur mbrojtjen veçanërisht pas djersitjes ose pas larjes ose tharjes. Shmangni kontaktin me pëlhura që mund të njollosohen. RREZIK: Aerosol jashtëzakonisht i djegshëm. Enë nën presion: mund të shpërthejë nëse nxehet. Mbajeni larg nxehtësisë, sipërfaqeve të nxehta, shkëndijave, flakëve të hapura ose burimëve të tjera ndezëse. Mos pini duhan. Mos spërkatni në një flakë të hapur ose një burim tjetër ndezës. Mos e shponi apo digjni, edhe pas përdorimit. Duhet mbrojtur nga rrezet e diellit. Mos e ekspozoni në temperatura mbi 50°C/122°F. Mbajeni jashtë mundësive të fëmijëve. Mos e thithni.

### **Marka dhe produkti i zotëruar nga:**

Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco  
(PI), ITALY

---